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95 PROCENT AV FÖRETAGEN ANSER ATT 
SKATTEN PÅ DRIVMEDEL BÖR SÄNKAS

79 PROCENT ANSER ATT REDUKTIONSPLIKTEN BÖR TAS BORT

8 av 10 företagare är beroende av bilen i arbetet. Det innebär att de höga bränslekostnaderna är en utmaning för företagen. Därmed anser 95 procent 
att skatterna på drivmedel bör bör sänkas i Sverige och att reduktionsplikten bör tas bort.


Företagen har inte ställt om sin bilflotta mot elektrifierade bilar ännu. Endast  var tionde företagare använder hybridbil eller ren elbil i jobbet.


74 procent av företagen finns i mindre städer och på landsbygd och över hälften kör mer än 100 mil i jobbet per månad.



Anser du att bränslepriserna är för höga? (bensin, diesel, E85, 
Fordonsgas)
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Anser du att riksdagen och regering bör sänka skatterna på drivmedel?
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Anser du att riksdag och regering bör ta bort reduktionsplikten trots 
eventuella miljöpåverkan detta kan ha?
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Vilken typ av bil kör du?
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Hur många MIL kör du per månad PRIVAT?
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AV FÖRETAGEN KÖR 
MINDRE ÄN 75 MIL 
PER MÅNAD PRIVAT
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Är du beroende av bil i jobbet?

MAJORITETEN AV FÖRETAGEN ÄR 
BEROENDE AV EN BIL I TJÄNSTEN
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AV FÖRETAGEN BOR I MINDRE 

STÄDER ELLER PÅ LANDSBYGDEN

Var i Sverige bor du?



Företagarförbundet är en ideell och partipolitiskt obunden organisation, som sedan 1936 
arbetar för att göra det bättre, enklare och tryggare att starta och driva samt utveckla småföretag 
i Sverige. Att skapa opinion om och öka förståelsen för småföretagarnas roll samt betydelse i 
samhällsutvecklingen och för tillväxten är kärnan i vår verksamhet. Därutöver levererar vi 
kvalificerade förmåner och tjänster till våra medlemmar

OM UNDERSÖKNINGEN
Undersökningen genomfördes av Företagarförbundet under juni/juli 2022 via mailenkät till 
Företagarförbundet medlemspanel. Totalt mottog 7439 panelmedlemmar enkäten och 707 
(9,5%) av mottagarna svarade på enkäten. 



Bli medlem nu! 
Hjälp till att skapa ett bättre företagar-Sverige!

https://ff.se/bli-medlem/

